



MESTNA OBČINA MARIBOR

Mestna občina Maribor na podlagi 25. člena Zakona o delovnih razmerjih (Uradni list RS, št. 21/13) objavlja **štiri** prosta delovna mesta

»ČISTILKA I« v Materialno tehnični službi v Sekretariatu za splošne zadeve

Kandidati/ke, ki se bodo prijavi na objavljena delovna mesta, morajo poleg splošnih pogojev, ki jih določajo predpisi s področja delovnega prava, izpolnjevati še naslednji pogoj, in sicer dosežena:

- nepopolna nižja stopnja osnovnošolske izobrazbe ali popolna nižja stopnja osnovnošolske izobrazbe ali nepopolna višja stopnja osnovnošolske izobrazbe.

Delovno področje:

- čiščenje prostorov in delovne opreme,
- čiščenje in urejanje okolice,
- opravljanje drugih nalog podobne zahtevnosti.

Z izbranimi kandidati bo sklenjeno delovno razmerje za nedoločen čas s polnim delovnim časom in z eno-mesečnim poskusnim delom. Izbrani kandidati bodo delo opravljali v prostorih Mestne občine Maribor, Ulica heroja Staneta 1, Maribor oziroma v drugih uradnih prostorih, kjer mestna uprava opravlja svoje naloge.

Kandidat vloži prijavo v pisni obliki, ki jo pošlje v zaprti ovojnici z **označbo**: »javna objava: »čistilka I« v Materialno tehnični službi v Sekretariatu za splošne zadeve«, **na naslov**: Mestna občina Maribor, Sekretariat za splošne zadeve, Ul. heroja Staneta 1, 2000 Maribor in sicer **v roku 3 dni** po objavi na spletni strani Mestne občine Maribor in na Zavodu RS za zaposlovanje.

Za pisno obliko prijave se šteje tudi elektronska oblika, poslana na elektronski naslov: **mestna.obcina@maribor.si**, pri čemer veljavnost prijave ni pogojena z elektronskim podpisom.

Kandidat naj v prijavi navede tudi elektronski naslov, na katerem je dosegljiv.

Informacije v zvezi z objavo prostih delovnih mest daje Nina Hernah Kajbič (tel.: 02 2201 340).

V besedilu objave uporabljeni izrazi, zapisani v moški slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za ženske in moške.

Številka: 11002-21/2019

Datum: 12. 6. 2019



Aleksander Saša ARSENOVIČ
ŽUPAN